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АНАЛІЗ СВІТОВОГО РИНКУ ДЕРЕВИНИ

Світовий ринок деревини є важливою складовою глобальної економіки, 
оскільки деревина широко використовується у будівництві, меблевій 
промисловості, виробництві паперу та як альтернативне джерело енергії. В 
умовах зростання екологічних викликів та переходу до сталого розвитку 
значення цього ринку постійно зростає [1].

Світовий ринок деревини включає кілька взаємопов’язаних етапів: 
заготівлю лісових ресурсів, первинну обробку (розпилювання деревини), 
глибоку переробку (виготовлення меблів, паперу, плитних матеріалів) та 
реалізацію готової продукції. Основними видами продукції є круглий ліс, 
пиломатеріали, фанера, деревні плити (ДСП, МДФ), а також паливна деревина 
та пелети [2].

Географічна структура ринку є нерівномірною. Найбільшими 
виробниками деревини є США, Канада, Бразилія, а також країни Північної 
Європи (Швеція, Фінляндія). Основними імпортерами виступають Китай, країни 
Європейського Союзу та Японія. Це зумовлено високим рівнем розвитку 
будівництва та промисловості у цих регіонах [3].

Кон’юнктура світового ринку деревини визначається низкою факторів. 
Серед них ключовими є попит у будівельній галузі, розвиток меблевої 
промисловості, рівень урбанізації, державне регулювання вирубки лісів та 
екологічні обмеження. Значний вплив також мають глобальні економічні кризи 
та політичні фактори. Останніми роками спостерігається зростання попиту на 
екологічно чисті матеріали, що сприяє підвищенню цін на деревину [4].

Особливістю ринку є високий рівень державного регулювання, оскільки 
ліси є важливим природним ресурсом. У багатьох країнах існують обмеження на 
вирубку та експорт необробленої деревини. Це стимулює розвиток внутрішньої 
переробки та виробництва продукції з високою доданою вартістю.

Серед основних проблем ринку варто виділити незаконну вирубку лісів, 
виснаження природних ресурсів, тіньову економіку та нерівномірний розподіл 
лісових ресурсів між країнами. Ці проблеми мають глобальний характер і 
потребують міжнародного регулювання.

Перспективи розвитку світового ринку деревини пов’язані із 
впровадженням принципів сталого лісокористування, зростанням інвестицій у 
деревообробну промисловість та розвитком альтернативної енергетики. 
Деревина все частіше розглядається як екологічно безпечний матеріал, що може 
замінити пластик та інші шкідливі ресурси.
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Висновки. Світовий ринок деревини є динамічним та стратегічно 
важливим сегментом світової економіки. Його розвиток залежить від балансу 
між економічними інтересами та збереженням природних ресурсів. У 
майбутньому очікується посилення екологічних стандартів і зростання ролі 
переробної промисловості.
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